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Анотація навчальної дисципліни 

Розвиток ринкових відносин в економіці України й формування конкурентного 

середовища об’єктивно вимагають від фахівців-економістів підприємств впровадження 

нових аспектів управління підприємством, до яких відноситься й податкове планування - 

система заходів підприємства, спрямованої на максимальне використання можливостей 

чинного законодавства з метою законної оптимізації податкових платежів. 

 Навчальна дисципліна "Податки та податкове планування" є невід’ємною частиною 

циклу вибіркових економічних дисциплін, необхідних робітникам економічних підрозділів 

підприємств незалежно від форми власності та організаційно-правової форми 

господарювання та робітникам контролюючих органів.  

Під час засвоєння даної дисципліни студенти вчаться застосовувати на практиці 

теоретичні знання з макроекономіки, фінансів, фінансового обліку, аналізу господарської 

діяльності, кваліфіковано використовувати у практичній діяльності сучасні методи 

податкового планування, знаходити можливі шляхи вирішення поставлених проблем 

методики і організації податкового планування, а також розвивати навички творчої праці та 

самостійного мислення.  

При розробці програми навчальної дисципліни враховано рекомендації щодо 

компетентністно-орієнтованого підходу до навчального процесу. 

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є 

самостійна робота студентів зі спеціальною економічною літературою, законодавчими та 

нормативними актами в сфері податкового права. 

Мета навчальної дисципліни: формування знань і навичок стосовно структури 

податкової системи України, конструкції основних податків та особливостей їх справляння, 

обґрунтування господарських рішень з врахуванням факторів оптимізації податків та 

податкових ризиків. Для досягнення мети поставлені такі основні завдання: засвоєння 

основних принципів та функцій оподаткування; вивчення структури податкової системи 

України, особливостей справляння основних податків та зборів;  засвоєння теоретико-

організаційних засад податкового планування; основних принципів обґрунтування госпо-

дарських рішень з врахуванням факторів оптимізації податків та податкових ризиків; 

набуття навиків самостійного складання проекту податкового планування. 

Об'єктом навчальної дисципліни є процес податкового планування на підприємстві. 

Предметом навчальної дисципліни є теоретичні та практичні засади здійснення процесу 

податкового планування на підприємстві.  

Вивчення даної навчальної дисципліни здобувач освітнього рівня  «бакалавр» 

розпочинає, прослухавши більшість навчальних дисциплін гуманітарного та професійного 

циклів. У процесі навчання студенти отримують необхідні знання під час лекційних занять 

та виконання практичних завдань. Найбільш складні питання винесено на розгляд і 

обговорення під час семінарських занять. Також велике значення в процесі вивчення та 

закріплення знань має самостійна робота студентів. Усі види занять розроблені відповідно до 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу. 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Курс 4 

Семестр 1 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю іспит  
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Структурно-логічна схема вивчення дисципліни 

Пререквізити Постреквізити 

Макроекономіка Економічне управління підприємством 

Економіка підприємств Управління конкурентоспроможністю 

підприємства 

Фінанси, гроші та кредит Корпоративні фінанси 

Бухгалтерський облік  

 

Компетентності та результати навчання за дисципліною 

Компетентності Результати навчання 

Здатність визначення механізму впливу 

оподаткування на макроекономічні 

показники та результати діяльності 

суб’єктів господарювання 

Вміти використовувати основні 

законодавчі та нормативні акти, якими 

регламентується податкова система 

держави  

Розуміти економічну сутність податкової 

системи та податкової політики держави  

Знати права та обов'язки платників по-

датків та контролюючих органів у сфері 

оподаткування  

Знати основні складові податкового ме-

неджменту  

Здатність розуміння конструкції основних 

податків і зборів та вміння визначати 

особливості порядку їх справляння 

Знати особливості оподаткування прямими 

податками та зборами  

Знати порядок оподаткування непрямими 

податками та зборами   

Знати особливості оподаткування праці 

Знати порядок оподаткування суб'єктів 

малого підприємництва на спрощеній та 

загальній системах оподаткування 

Здатність коректно використовувати 

інструменти податкового планування 

Визначати податкове навантаження на 

підприємство 

Застосовувати методи податкового 

планування  

Проводити аналіз податкового тягаря з 

врахуванням оптимізаційних заходів 

Здатність здійснювати заходи щодо 

організації та методичного забезпечення 

податкового планування на підприємстві 

Визначати кадрове забезпечення 

податкового планування на підприємстві 

Визначати матеріальне забезпечення 

податкового планування на підприємстві 

Визначати інформаційне забезпечення 

податкового планування на підприємстві 

Ідентифікувати  ризики податкового 

планування на підприємстві 

Здатність здійснювати обґрунтування 

прийняття господарських рішень з 

врахуванням факторів оптимізації податків 

та податкових ризиків та їх реалізацію 

Прогнозувати господарські рішення з  

врахуванням факторів оптимізації податків 

та податкових ризиків 

Здійснювати оцінку ефективності 

податкового планування  
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Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти оподаткування суб’єктів підприємництва  

 

Тема 1. Сутність та види податків 

Сутність податків. Історичні аспекти виникнення й розвитку податків. Поняття податку і 

збору (обов'язкового платежу). Види непрямих податків Функції податків: фіскальна, регулююча. 

Елементи податку: суб’єкти, об’єкти і предмети оподаткування; одиниця та база оподаткування; 

податкова ставка; податкові пільги; метод податкового обліку, податковий період,  строки 

декларування та сплати податку.. Введення та скасування податків і зборів. Розподіл податків за 

економічним змістом на прямі і непрямі. Види податків за економічною ознакою об'єкта 

оподаткування: податки на доходи, капітал, споживання. Класифікація податків за іншими 

ознаками. Види прямих податків. Переваги і недоліки прямих податків, проблеми їх справляння.  

 

Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні 

Податкова система як засіб реалізації податкової політики держави. Поняття податкової 

системи і вимоги до неї. Наукові основи побудови податкової системи. Податки в системі 

державних доходів. Принципи побудови та організації системи оподаткування. Податки як 

елемент перерозподілу валового національного продукту. Критерії оптимального оподаткування.  

Генезис контролюючих органів у сфері оподаткування. Порівняльна характеристика 

контролюючих органів у сфері оподаткування. Структура Державної податкової  служби України. 

Функції Державної податкової служби України та її завдання. Функції середнього та базового 

рівня Державної податкової служби. Права органів Державної податкової служби. Обов'язки та 

відповідальність посадових осіб податкових органів. 

Поняття "податковий менеджмент". Структура податкового менеджменту. Цілі, основні 

задачі та функції податкового менеджменту. Структура та основні складові державного 

податкового менеджменту. 

 

Тема 3. Податки на капітал  

Особливості оподаткування прибутку підприємств. Платники податку на прибуток 

підприємств. Ставки податку. Об'єкт оподаткування. Поняття "основні засоби" та "амортизація". 

Податкові різниці та порядок їх розрахунку. Амортизація основних засобів. Класифікація 

основних засобів за групами. Механізм застосування методів амортизації. Порядок розрахунку 

оподатковуваного прибутку. Особливості трансфертного ціноутворення. Пільги щодо податку на 

прибуток підприємств. Строки сплати податку та подання звітності. 

Податок на виведення капіталу як альтернатива податку на прибуток підприємств. 

Основні параметри та елементи запропонованого податку на виведений капітал. Переваги та 

недоліки цього податку. 

 

Тема 4. Податки на споживання 

Сутність податку на додану вартість і його роль у формуванні доходної частини бюджету. 

Платники податку на додану вартість. Реєстрація осіб як платників податку на додану вартість. 

Об'єкт оподаткування. Операції, що не є об'єктом оподаткування та звільнені від оподаткування. 

Особливості визначення бази оподаткування за різними операціями. Ставки податку на додану 

вартість. Види операцій, що оподатковуються за нульовою ставкою та ставкою 7 відсотків. 

Податковий облік із ПДВ. Податкові зобов'язання і податковий кредит. Умови, що визначають 

право платника на податковий кредит. Податкова накладна. Визначення дат виникнення 

податкових зобов'язань і права на податковий кредит. Порядок визначення суми податку, що 

підлягає сплаті до бюджету або відшкодуванню з бюджету. Критерії автоматичного 

відшкодування ПДВ. 

Економічна сутність акцизного податку. Особливості застосування акцизного податку в 

Україні. Платники. Об'єкт оподаткування. Перелік підакцизних товарів. Ставки акцизного 
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податку. Порядок визначення сум акцизного податку. Акцизна накладна. Мінімальне податкове 

акцизне зобов'язання. Особливості оподаткування операцій з імпорту підакцизних товарів. Строки 

та порядок сплати. Строки подання звітності. Механізм застосування пільг для юридичних та 

фізичних осіб з акцизного податку. 

Мито як джерело доходів бюджету і як засіб регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. Митна політика. Об'єкти оподаткування. Митна вартість товарів. Принципи та методи 

визначення митної вартості товарів. Експортне та імпортне мито. Антидемпінгове, компенсаційне 

й спеціальне мито. Платники мита. Види ставок мита (звичайні, пільгові, преференційні) та 

механізм їх застосування. Справляння мита та порядок його перерахування до бюджету. Пільги. 

Вантажна митна декларація.  

 

Тема 5. Податки на працю  

Визначення доходів фізичних осіб. Платники податку. Визначення об'єктів оподаткування. 

Поняття "податкова знижка". Витрати, які включаються до податкової знижки. Обмеження щодо 

застосування податкової знижки. Поняття "податкова соціальна пільга". Категорії податкової 

соціальної пільги. Обмеження щодо застосування податкової соціальної пільги. Податкова 

документація для фізичних осіб-громадян, фізичних осіб-підприємців та податкових агентів. 

Умови складання та терміни подання податкової звітності. Ставки податку. Порядок нарахування, 

утримання та сплати податку до бюджету. Особливості нарахування та сплати окремих видів 

доходів. Особливості оподаткування доходів від підприємницької діяльності. 

Військовий збір та особливості його справляння. 

Єдиний соціальний внесок. Платники, визначення об’єкту для нарахування внеску, 

ставки внеску. Обмеження щодо максимальної бази ЄСВ. Мінімальний розмір ЄСВ та 

особливості його сплати. Порядок нарахування та строки сплати внеску до бюджету. 

 

Тема 6. Спеціальні податкові режими  

Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва. Визначення суб'єктів 

малого підприємництва. Порядок переходу на роботу за спрощеною системою оподаткування 

суб'єктів підприємницької діяльності. Групи платників єдиного податку: критерії та обмеження. 

Об'єкт і база оподаткування. Ставки єдиного податку для різних груп платників. Перелік податків і 

зборів, за рахунок яких сплачується єдиний податок. Податкова документація платників єдиного 

податку. Порядок складання та подання податкової звітності. Строки сплати єдиного податку до 

бюджету.  

 

Змістовий модуль 2. Податкове планування   

 

Тема 7. Податкове планування в системі загального планування підприємства 

Поняття податкового менеджменту та податкової політики підприємства. Мотивація 

впровадження податкового планування на підприємстві: економічні, моральні, техніко-

юридичні фактори. 

Поняття податкового планування. Вплив податків на фінансовий стан підприємства.  

Податковий тягар підприємства: методика розрахунку, вплив на  впровадження заходів 

податкового планування.  

Місце податкового планування в системі планування підприємства. Відмінність між 

поняттями бюджетування податків та податкового планування. Схема реалізації та складові 

процесу бюджетування податків та податкового планування.  

Законні та протизаконні способи мінімізації податків. Поняття обходу податків, 

заниження бази оподаткування, приховування бази оподаткування.  

Поняття ухилення від сплати податків. Критерії відмінності понять податкового 

планування та ухилення від сплати податків. Негативні наслідки застосування незаконних 

способів мінімізації податків. Поняття та наслідки удаваного та фіктивного правочину. Зміст 

та сутність судових доктрин: «сутність над формою», «ділова ціль», «угода по кроках». 
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Тема 8. Податкові ризики 

Сутність та зміст податкових ризиків. 

Відмінність податкових ризиків держави та платників податків. 

Зовнішні та внутрішні ризики в податковому плануванні. Класифікація податкових 

ризиків. Законодавчі, організаційні, технологічні, комерційні, психологічні, соціальні 

ризики, ризики контролю та відповідальності.  

Порядок оцінки ризиків та їх вплив на заходи податкового планування. 

Методи запобігання та мінімізації ризиків 

 

Тема 9. Принципи та методи податкового планування на підприємстві 

Загальні принципи податкового планування на підприємстві: принципи єдності 

(системності), участі, безперервності, гнучкості, точності. Спеціальні принципи: законності, 

комплексності, оптимального співвідношення ризику та вигод, перспективності, 

альтернативності, натуральності. 

Загальні методи податкового планування на підприємстві: мікробалансів, 

графоаналітичних залежностей, матрично-балансовий, статистичні, розрахунково-

аналітичний, нормативний, економіко-математичного моделювання. Спеціальні методи 

податкового планування: заміни відносин, розподілу відносин, делегування податків 

структурі-сателіту, використання офшорів,  використання переваг міжнародних договорів, 

використання облікової політики, відстрочення податкового платежу. 

 

Тема 10. Види та етапи податкового планування  

Податкове планування на макро- та мікрорівні: сутність, критерії відмінності.  

Класифікація видів податкового планування на підприємстві: за сферою застосування, 

організаційною структурою суб’єкта податкового планування, організаційно-правовою 

формою суб’єкта податкового планування, характеру управлінських рішень, інструментарію. 

Стратегічне, поточне, індивідуальне, корпоративне,  внутрішньодержавне, міждержавне,  

податкове планування з застосуванням податкових пільг, податкових «лазівок». 

Етапи податкового планування на підприємстві. Зміст та характеристика 

організаційно-підготовчого, дослідницького, планово-розробного та етапу  практичної 

реалізації податкового планування на підприємстві 

 

Тема 11. Методика та організація податкового планування 

Інструментарій податкового планування.  

Топологія та порядок систематизації схем оптимізації податкових платежів. Аналіз 

податкового поля підприємства, факторів податкових ризиків та систематизованих схем 

оптимізації податкових платежів. 

Критерії оптимальності в податковому плануванні: показники прибутковості проекту 

податкового планування, безризиковості проекту податкового планування, відсутності 

обмежень проекту податкового планування. Види проектів податкового планування. 

Методика складання та підбір альтернативних проектів податкового планування. Порядок 

вибору оптимального проекту податкового планування на основі критеріїв оптимальності.  

Порядок складання податкового плану та податкового календаря. Поняття 

податкового плану та податкового календаря, процедура їх складання. Моніторинг та 

коригування заходів податкового планування. Порядок здійснення моніторингу виконання 

податкового плану. Зовнішні та внутрішні фактори впливу на виконання податкового плану. 

Порядок коригування заходів податкового планування під зміни  зовнішніх та внутрішніх 

факторів. Аналіз результатів податкового планування. 

Організація ресурсного забезпечення податкового планування на підприємстві: 

кадрового, матеріального, інформаційного.  
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Кваліфікаційні вимоги до податкового менеджера. Структура та функції проектної групи 

з податкового планування. Порядок взаємодії групи з іншими підрозділами підприємства: 

дирекцією підприємства, бухгалтерським підрозділом, планово-економічним підрозділом, 

підрозділом аудиту, юридичним підрозділом, підрозділом збуту, підрозділом постачання. 

Координація дій підрозділів підприємства стосовно заходів податкового планування. 

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено 

у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

Методи навчання та викладання 

В процесі вивчення дисципліни для подання (представлення) інформації здобувачеві в 

ході його пізнавальної діяльності застосовуються такі методи навчання та викладання: 

пояснювально-ілюстративний метод – за допомогою використання ілюстративного 

матеріалу та презентацій в лекціях та презентаціях результатів самостійної роботи студентів; 

репродуктивний метод – для засвоєння норм законодавчих актів в сфері 

оподаткування; 

метод проблемного викладу – в проблемних лекціях, моделюванні професійних 

ситуацій, дискусіях, дебатах та мозкових штурмах;  

евристичний метод – за допомогою мозкових штурмів, при роботі в малих групах. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця використовує накопичувальну (100-бальну) систему 

оцінювання. 

Поточний контроль включає оцінювання студентів під час: 

Лекцій – активна робота на парі (до 0,3 балів за кожне заняття) за умови участі 

студентів у дискусії. 

Практичних, лабораторних та семінарських занять – максимальна оцінка залежить 

від форми контролю та визначається для кожної теми окремо.  

Самостійна робота контролюється за допомогою перевірки домашніх завдань 

(максимальна оцінка – 1 бал). 

Підсумковий модульний контроль здійснюється у формі двох колоквіумів за 

матеріалом відповідних змістовних модулів. Максимальна оцінка за кожен з колоквіумів 12 

балів. Перший колоквіум включає теми 1-6, другий 7-11. Структура колоквіуму: два 

теоретичних запитання (максимальна оцінка за кожне з них – 2 бали), ситуаційне завдання 

(максимальна оцінка - 5 балів), три тести (максимальна оцінка за кожен з них – 1 бал). 

Підсумковий контроль:  

Формою підсумкового контролю є іспит. Екзаменаційний білет охоплює програму 

дисципліни і передбачає визначення рівня знань та ступеня опанування студентами 

компетентностей. Кожен екзаменаційний білет складається із 14 тестів та 3 практичних 

завдань (ситуаційного, діагностичного та евристичного). 

Екзаменаційний білет включає: 

Тести: мах кількість балів – 14. 

Ситуаційне завдання: мах кількість балів – 5. 

Діагностичне завдання: мах кількість балів – 9. 

Евристичне завдання: мах кількість балів – 12. 

Підсумкова оцінка з дисципліни розраховується шляхом сумування кількості балів, 

отриманих в процесі поточного контролю та на підсумковому контролі (іспиті) 

Студента слід вважати атестованим, якщо набрана ним сумарна кількість балів 

знаходиться в діапазоні від 60 до 100 балів (мінімально можлива кількість балів за поточний 

і модульний контроль упродовж семестру – 35 та мінімально можлива кількість балів, 

набраних на екзамені, – 25.), в тому числі: 

для поточного контролю (з урахуванням колоквіумів) від 36 до 60 балів; 

для підсумкового контролю (іспит) – від 24 до 40 балів. 
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Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС". 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 

 

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни  

Т
ем

а
 

Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

Т
ем

а
 1

. 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція за темою 1 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

семінарське 

заняття 

Семінарське заняття  №1. 1. Сутність 

податку. 2. Функції податку. Класифікація 

податків. 

Презентації, 

опитування 

2 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання  

Питання: Класифікація податків 

Опрацювання лекційного матеріалу, 

підготовка до практичного завдання.   

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

Разом за темою   3,3  

Т
ем

а
 2

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція  за темою 2 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття за темою % 2. 

Проблемні аспекти податкової системи 

України 

Розбір 

проблемних 

ситуацій 

3 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Поняття "податковий 

менеджмент". Структура податкового 

менеджменту. Цілі, основні задачі та функції 

податкового менеджменту. Опрацювання 

лекційного матеріалу, підготовка до 

практичного завдання.   

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

Разом за темою   4,3 

Т
ем

а
 3

. Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція  за темою №3 Активна 

робота на 

лекції 

0,2 
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Лабораторне 

заняття 

Розбір професійних ситуацій за темою №3 Презентації, 

опитування 

3 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Податок на виведення капіталу 

як альтернатива податку на прибуток 

підприємств. Опрацювання лекційного 

матеріалу, підготовка до практичного 

завдання.   

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

Разом за темою  3,2 

Т
ем

а
 4

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція  за темою 4 Активна 

робота на 

лекції 

0,2 

Лабораторне 

заняття 

Семінарське заняття за темою №4: 1. 

Механізм справляння ПДВ. Елементи 

акцизного податку. Мито та його роль в 

податковій політиці 

Тестовий 

контроль/ 

опитування 

2/2 

 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Мито як джерело доходів бюджету 

і як засіб регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності.Опрацювання лекційного 

матеріалу, підготовка до практичного 

завдання.  

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

Разом за темою  5,2 

Т
ем

а
 5

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція  за темою 5 Активна 

робота на 

лекції 

0,2 

Лабораторне 

заняття 

Розбір професійних ситуацій за темою №5 Презентації, 

опитування 

3 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Особливості справляння єдиного 

соціального внеску для підприємств, на 

яких працюють особи з обмеженими 

можливостями. Опрацювання лекційного 

матеріалу, підготовка до практичного 

завдання 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

                                   Разом за темою  4,2 

Т
ем

а
 6

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція  за темою 6 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Лабораторне 

заняття 

Поточний модульний контроль за темами 

1-6 

Колоквіум 12 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

 

 

Питання: Особливості справляння єдиного 

податку для платників 4 групи. 

Опрацювання лекційного матеріалу, 

підготовка до модульного контролю 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

Разом за темою  13,3 
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Т
ем

а
 7

. 
Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція за темою №7 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Практичне 

заняття 

Семінарське заняття № 7. 7.1. Поняття 

податкового планування. 7.2. Уникнення 

та обхід податків.7.3. Ухилення від 

оподаткування 

Активна 

робота на парі  

2 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: законні та протизаконні способи 

мінімізації податків. Поняття обходу 

податків, заниження бази оподаткування, 

приховування бази оподаткування. 

Опрацювання лекційного матеріалу, 

підготовка до практичного заняття 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

  Разом за темою  3,3 

Т
ем

а
 8

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за темою №8 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Практичне 

заняття 

Практичне заняття № 8 Ідентифікація та 

оцінка податкових ризиків. 

Тестовий 

контроль 

2 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Методи запобігання та 

мінімізації ризиків. Опрацювання 

лекційного матеріалу, підготовка до 

практичного заняття 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

  Разом за темою  3,3 

Т
ем

а
 9

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за темою №9 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Практичне 

заняття 

Семінарське заняття за темою № 9. 

1.Загальні та спеціальні принципи 

податкового планування на підприємстві. 

2.Загальні методи податкового планування 

на підприємстві. 3. Спеціальні методи та 

особливості їх застосування 

Опитування 2 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Спеціальні принципи 

податкового планування. Опрацювання 

лекційного матеріалу, підготовка до 

семінарського  заняття 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

  Разом за темою  3,3 

Т
ем

а
 1

0
. Аудиторна робота 

Лекція Лекція за темою № 10 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Практичне Лабораторна робота за темою №10 Етапи Опитування 2 
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заняття податкового планування на підприємстві.  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: Класифікація видів податкового 

планування на підприємстві: за сферою 

застосування, організаційною структурою 

суб’єкта податкового планування, 

організаційно-правовою формою суб’єкта 

податкового планування, характеру 

управлінських рішень, інструментарію. 

Опрацювання лекційного матеріалу, 

підготовка до практичного  заняття 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

  Разом за темою  3,3 

Т
ем

а
 1

1
. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція за темою № 11 Активна 

робота на 

лекції 

0,3 

Практичне 

заняття 

Поточний модульний контроль за темами 

7-11 

колоквіум 12 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Питання: організація ресурсного та 

кадрового забезпечення податкового 

планування на підприємстві. Опрацювання 

лекційного матеріалу, підготовка до 

модульного контролю 

Перевірка 

домашніх 

завдань 

1 

  Разом за темою  13,3 

Іспит   40 

 

Рекомендована література 
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